

2017年山东省菏泽市高校毕业生“三支一扶”招募结束

“三支一扶”菏泽报考人数845人

本报菏泽10月24日讯(记者

周千清) 23日至27日,是2017年山东省菏泽市高校毕业生“三支一扶”招募笔试打印准考证阶段。24日,齐鲁晚报记者从菏泽市“三支一扶”工作协调管理办公室了解到,菏泽报名人数为1972人,经过资格初审和报名确认,最终报考人数为845人。

2017年山东省高校毕业生“三支一扶”计划招募公告发布,全省共计划招募1492人。菏泽市定陶区、成武县、单县、巨野县、郓城县、东明县“三支一扶”计划共招募152名大学生,其中支教94人,支农11人,支医15人,扶贫16人,就业和社会保

障服务平台16人。

9月21日至25日进行网上报名,报名人数为1972人,经过资格初审和报名确认,最终报名成功845人。

10月23日9:00—10月27日17:00为网上打印准考证时间,笔试时间为10月28日,考试科目是公共基础知识。

笔试工作由山东省“三支一扶”办公室、山东省人事考试中心统一组织,笔试采取全省统一考试、统一标准、统一阅卷的方式进行。为保证新进人员基本素质,根据招募计划和笔试情况,确定笔试成绩最低合格分数线。

据了解,对于考试过程中

的违纪违规行为,将参照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法》(中华人民共和国人力资源和社会保障部令第30号)的有关规定处理。

除此之外,按照省委办公厅、省政府办公厅《关于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的实施意见》(鲁办发〔2017〕37号)规定,自2017年起,乡镇事业单位在编制和岗位空缺数额内招募“三支一扶”人员。“三支一扶”人员服务满2年且考核合格的,采取考核考察的方式公开招聘为乡镇事业单位工作人员,在聘用合同中约定5年的最低服务期限(含“三支一扶”计划服务年限)。

菏泽市银行业协会

观摩示范网点提升服务水平

本报菏泽10月24日讯(记

者 董梦婕 通讯员 陈兴稳) 日前,菏泽市银行业协会组织各会员单位相关人员组成观摩团,在菏泽银监分局副局长张以良带领下,对往年评选出的银行业优质文明服务示范单位参观学习。

活动旨在为进一步加强菏泽银行业优质文明服务先进工作经验的交流,提升全市银行业营业网点服务水平。观摩团先后参观了交通银行菏泽分行营业部、菏泽农商行长江路支行、邮政储

蓄银行菏泽市西城支行三家服务示范网点。

作为全市银行业的标杆,三家示范单位都做到坚持“以客户为中心”的服务宗旨,始终以优质文明服务作为立行增效之本,为客户提供优质高效、文明规范的金融服务。

菏泽银监分局副局长张以良在观摩中要求各服务网点珍惜荣誉,继续保持在全市银行业的标杆地位,坚持服务永无止境的理念,在服务工作中做到精益求精。

警方巡逻遇“走失”驴群

鄄城县民警安置驴群并为其找回失主

本报鄄城10月24日讯(记

者 赵念东 通讯员 赵艳丽) 近日,鄄城县公安局箕山派出所执勤民警在深夜例行巡逻时,路遇一“走失”驴群,考虑到其价值以及失主焦急寻找的心情,民警将驴群牵回所里妥善安置。并找回失主,让其将价值五万余元的八头驴子认领回家。

10月23日凌晨0时许,鄄城县公安局箕山派出所执勤民警在箕山十字路口巡逻时,路遇一驴群,为了不使驴群因车灯闪烁受惊四下逃窜,民警下车徒步走向驴群。经检查,共有八头驴子,民警决定将驴群牵回所里妥善安置,以防驴群再次受惊丢失。

由于驴群数量大,且驴

的体积也大,想使驴群移动很是困难。后执勤民警分成两组,一组找来树叶、草等植物引诱驴群向前移动,另一组民警驾驶警车远远跟在驴群后方为其照明,防止驴子掉队。

日凌晨3时许,执勤民警安置好驴群后,再次巡逻至古庄附近时,发现两名骑电动车的男子形迹可疑,一直拿手电筒向路边乱照。经盘问得知,两名男子是郓城县人,刚买的八头驴子还没安置好,驴就走失了。遂即执勤民警将两名男子带回所里作详细询问。

确认无误后,民警安置失主在民警休息室休息。当日早晨八时许,失主将驴子认领回家。

数月追嫌犯,赃款终退还

成武居民被骗3万元,民警千里奔波抓捕嫌疑人

本报成武10月24日讯(记

者 赵念东 通讯员 邵明水 孔令乾) 成武县文亭街道办事处一居民在网上办理贷款业务时,被人以缴纳验证码的方式骗走3万元,后报警。经成武警方先后奔赴湖北武汉、孝感、北京等地调查有关资料,将嫌疑人抓获,追回被骗钱款。

10月19日上午,成武县文亭街道办事处的居民宋先生将一面锦旗送至成武县公安局城关派出所民警手中。

事情经过还要从2017年7月18日说起。当天上午,城关派出所值班民警接到宋先生的报警:其在办理网上贷款业务时,被对方以缴纳验证码的方式骗走了3万元人

民币。

民警通过查找宋某被骗资金的流向,先后奔赴湖北武汉、孝感、北京等地调查有关资料,锁定犯罪嫌疑人为洪某、王某和叶某。2017年8月19日,城关派出所民警再赴武汉,将犯罪嫌疑人洪某抓获,洪某对犯罪事实供认不讳。

目前,洪某等人已被依法逮捕。案件破获之后,办案民警迅速将工作重点放在追赃退赃上,经过大量的工作,洪某家人同意将赃款退出。在取得赃款的第一时间返还给受害人宋先生。“没有想到被骗的3万钱还能回到自己手中。”宋先生握住民警的手万分感谢。

公 告

菏泽开发区浪迪卫浴经销处公章、财务专用章、发票专用章(统一社会信用代码92371700MA3FA6H99W)法人章自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请公安备案合法有效印章。

菏泽开发区浪迪卫浴经销处
2017年10月25日

成武九女集镇王满意:

致富领头雁,带动全村脱贫



王满意创办的种鸡场吸纳本村及周边30多名农村妇女前来务工。 通讯员 霍珊红 李硕 摄

精准扶贫·乡村记忆

本报记者 李德领
通讯员 王甲

走进地处偏僻的成武县九女集镇河里王村,映入眼帘的是连片的高温大棚、标准的沼气站和规模种鸡孵化场。宅前屋后、地边街旁,绿化树木,生机盎然。这个村庄在致富带头人王满意的带动下,去年全村有28户65人顺利实现脱贫。

自己富了 带领群众共同致富

王满意年轻的时候就是个有头脑的人,他认为只有自己创业,才能真正改变贫困的生活。经过多方考察,他决定从养鸡开始,他的想法得到了家人的支持。经过筹集资金,他建起了养鸡场。

在养鸡的过程中,他偶然发现了一个重要的商机——鸡饲料。鸡饲料是每个养鸡户都离不开的东西,需求量非常大,王满意又转战饲料市场,从自己打饲料做起,后慢慢办起饲料厂。

近年来,王满意以养鸡产业为纽带,形成了种鸡厂、孵化厂、养殖小区、饲料公司为一体的特色产业链条,提供工作岗位300多个。蛋种鸡养殖场,让本村7名有劳动能力无技术的做饲养员,每人每月收入2600—2800元,把本村16名有劳动能力有技术的贫困户聘为技术员,每人每月收入4000多元。把本村10名有劳动能力的贫困户培训后聘为技术员,每人每月收入4000元以上。沼气站让本村2名有劳动能力的贫困户做管理员,每人每月收入2500—3000元,并为全村400多户村民免费提供沼气。

因为会致富、能给群众办实事,王满意被选举为村委会主任,上任后,他感觉肩膀上的担子更重了,面对村里的贫困户他又有了新想法,那就是带领全村贫困群众共同致富。

在省派“第一书记”的帮助下,去年,王满意又投资160万元,流转土地50亩,建设高标准高温大棚10个。吸纳7户贫困户,共计21人到大棚里打工,每名务工人员每月可收入1800—

2400元;同时采取以地入股,以投资入股的方式,鼓励贫困户和群众参与高温棚建设,根据获得纯利润,年底按投资数额分红,目前有3户贫困户9人参与。

在王满意指导帮扶下,已经摘掉“穷帽”的村民王道印也租赁起大棚搞起蔬菜种植。说起王满意,他有说不完的感激:“满意是致富领头雁,更是俺们的贴心人。”

贫困户翟保然一家日子过得紧紧巴巴,而今年他的窘迫状况得到改观。王满意指导他发展大棚蔬菜生产,免费为他提供有机肥料,让他看到致富的希望。

围绕村里群众共同致富,河里王村的养殖种植都有了规模和名气,可收益仍显单一。王满意说:“对于一辈子和土地打交道的农民来说,种植养殖无疑是较为适合的选择,因为这是群众熟悉的生产领域,加上我们上了沼气也不会破坏农村的环境,但单纯的种植养殖又效益链太短,因此随着种植养殖条件的改善,我们还会考虑上一些加工屠宰项目和生态农业项目,创出品牌,增加贫困群众收益,带动全村脱贫。”